



Ένοπλη ληστεία σε περίπτερο στον Ύψωνα με λεία 600 ευρώ

Άφαντος εξακολουθεί να παραμένει κι ο ένοπλος που διέπραξε τος πρωινές ώρες, ληστεία σε περίπτερο στον Ύψωνα. Ο ληστής που φορούσε κράνος εισήλθε σε περίπτερο απείλησε την υπάλληλο και ζήτησε τις εισπράξεις. Έντρομη η υπάλληλος του έδωσε το χρηματικό ποσό των 600 ευρώ ενώ ο δράστης άρπαξε φεύγοντας και λαχεία αξίας 100 ευρώ.

ΜΙΚΡΑ ΝΕΑ

του στο νοσοκομείο Λευκωσίας. Εκεί υποβλήθηκε σε κρανιοτομή και έχει διασωληνωθεί. Η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως εξαιρετικά κρίσιμη. Ο 32χρόνος οδηγός που είχε εμπλοκή στο τροχαίο συνελήφθη από την Αστυνομία, η οποία διερευνά τις συνθήκες του δυστυχήματος.

την Αστυνομία προχώρησε στην εκκένωση τριών κατοικιών που γειτόνευαν με την φλεγόμενη, προς αποφυγή πιθανών δυσάρεστων καταστάσεων. Η παρέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας δεν απέτρεψε την ολοκληρωτική καταστροφή της κατοικίας της οδού Οδυσσεύς.

Κρίσιμος τραυματισμός 33χρονου σε τροχαίο

Κρίσιμα έχει τραυματιστεί σε τροχαίο ατύχημα, ο 33χρόνος Δημήτρης Χατζηπρακλέους από τη Λεμεσό, που συνέβη στις 730 το βράδυ της Τρίτης, στην οδό Αγίας Φυλάξεως. Αυτοκίνητο που οδηγούσε 32χρόνος, φαίνεται να ανέκοψε την πορεία της μοτοσικλέτας delivery στην οποία επέβαινε ο 33χρόνος. Από τη σύγκρουση ο οδηγός της μοτοσικλέτας, που δεν φορούσε κράνος τραυματίστηκε κρίσιμα. Μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έχει υποστεί κρανιοεγκεφαλική κάκωση, και κρίθηκε αναγκαία η μεταφορά

Στάχτη τριώροφη οικία στη Λεμεσό

«Στην πυρά» παρέδωσαν εμπρηστές τριώροφη κατοικία στην περιοχή του Αγίου Ιωάννη στην Λεμεσό, ιδιοκτησίας 39χρονου εισαγωγέα αυτοκινήτων. Το κτήριο τυλίχτηκε στις φλόγες, γύρω στα μεσάνυχτα, προκαλώντας πανικό στους περίοικους. Η αγωνία των υπηρεσιών πυρόσβεσης και των διασωστών επικεντρώθηκε πρώτα στην προστασία των ενοίκων, αλλά με ανακούφιση πληροφορήθηκαν πως το ζεύγος των ιδιοκτητών απουσίαζε στο εξωτερικό και τα παιδιά με την οικιακή βοηθό διανυκτέρευαν προσωρινά σε συγγενικό τους πρόσωπο. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία σε συνεργασία με

Γκαγκαστερικού τύπου ληστεία στην Μουτταγιάκα

Άφαντοι παραμένουν οι δράστες της ένοπλης ληστείας με λεία 87.000 ευρώ, που διαπράχθηκε νωρίς το βράδυ της Κυριακής σε υπεραγορά στην τουριστική περιοχή Μουτταγιάκας. Στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού, κλήθηκαν ως τώρα 15 αλλοδαποί, σύμφωνα με τις περιγραφές των παραπονούμενων, χωρίς να προκύψουν οποιαδήποτε ενοχοποιητικά στοιχεία εναντίον τους. Οι ληστές που φορούσαν κουκούλες μπήκαν στην υπεραγορά και προτάσσοντας πιστόλια ανάγκασαν τους υπαλλήλους και ανοίξουν το χρηματοκιβώτιο και να τους παραδώσουν τις εισπράξεις του 3ημέρου.



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφή ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com